

“大唐宫陶卫商厦杯”洛阳装饰行业首届“双十佳”评选

十佳装饰企业展示

新德亿装饰

洛阳新德亿装饰工程有限公司是我市老牌装饰劲旅，自2002年以来连续多年被评为河南省装饰装修行业优秀企业，是洛阳唯一的连续两年包揽省建筑装饰最高奖“中州杯”奖及国家建筑装饰最高奖“全国建筑工程装饰奖”的装饰公司。

新德亿装饰公司坚持以质量铸就品牌，以品牌见证信誉，严格遵循“引导潮流，不迎合潮流；创造潮流，不等待潮流”的设计理念，首创了“中西合璧、海纳百川、南北交融、植根河洛”的新海派家居文化，以良好的信誉、严格的施工质量、绿色环保的材料、优质的售后服务赢得了广大消费者的认可。新德亿装饰公司连续获得了四届洛阳室内设计传媒大赛金奖，并同时荣获多次银奖、铜奖及其他多个单项奖，近年推出的“定制式完整家居”，引领洛阳装饰行业迈入了第四代家居新时代。目前，新德亿装饰公司已经成为洛阳本土装饰行业中的明星企业。

北京龙发装饰

北京龙发装饰集团创立于1997年，是全国首批建筑行业信用评级AAA级企业（全国仅7家），目前在全国拥有70多家分公司，现为中国建筑装饰协会会员单位，相继获得中国品牌500强、全国建筑装饰行业AAA级信用企业、全国住宅装饰装修行业百强企业等多项国家级荣誉称号，被广大消费者誉为“值得信赖的家居集成服务专家”。

北京龙发装饰集团洛阳公司依托集团强大的品牌号召力，汇聚了中原设计业内的十几位极富创新精神的顶尖设计人士，凭借大气、时尚、适用、人文的设计理念，引领着洛阳家装设计界的新风尚。它坚持“以质量取胜，做放心工程”的经营理念，连续3年被评为洛阳最具影响力企业、最值得业主信赖的装饰公司，在室内设计传媒大赛中获得平层类金奖、银奖、铜奖，复式类金奖，别墅类银奖以及最佳客厅奖、最佳空间创意奖等多个单项奖。

东易日盛装饰

河南东易日盛装饰集团创建于2003年，总部位于郑州，集团旗下包括东易力天、东易日盛（郑州）、东易日盛（洛阳）极易建材等公司，业务范围涵盖家装设计与施工、家居产品研发与生产、国际产品贸易与销售、精工装项目合作、全国加盟连锁经营服务等相关范畴。目前已在河南省会郑州及洛阳、开封、新乡等地市设立了分公司、加盟公司或产品专卖店。

集团下辖三大设计品牌，原创别墅家装专为顶尖成功人士打造300平方米以上千万豪宅。东易力天国际定制家装，为社会成功人士提供个性化定制服务。极易整体家装整合设计、施工与产品，为都市白领提供整体家装解决方案。2004年起，东易日盛作为家装行业唯一代表连续蝉联“中国500最具价值品牌”、“中国优秀特许品牌十强”、“中国建筑装饰行业百强企业”荣誉称号，2009年品牌价值已突破17亿元，2010年入选“中国驰名商标”。

北京元洲装饰

北京元洲装饰集团曾先后获得中国行业龙头品牌、中国企业十佳品牌、中国满意品牌、中国品牌500强、中国环境标志认证等荣誉称号，是专业从事集家居、工程设计服务、家居体验式卖场、研发、家居产品生产于一体的集团化家居装饰企业，目前全国拥有直营及加盟公司近百家，已成为中国装饰行业的领军者。

2007年，洛阳元洲装饰公司成立，为行业带来了新的理念——集成家居模式，如今它已风靡全城，受到洛阳市民的广泛认可。2008年“3H服务模式”的提出，提高了整个行业的服务水平；2009年，创新推出“抵制设计师拿回扣”、“诚信联盟商家”等极具特色的诚信服务，受到商家及消费者的广泛好评；2010年，中国首家品牌装饰公司报价公开在洛阳元洲装饰公司问世，彻底打破了以往品牌公司报价的保密性，真正实现了让消费者明白消费、放心消费。

林丰装饰

洛阳林丰装饰工程有限公司成立于1998年10月，是一家集装饰、设计、生产、销售为一体的综合性装饰企业。经过不懈努力，林丰公司由最初几十万元总资产规模的小公司发展成为总资产近千万元的集团化公司。公司现有管理人员60余人，技术工人300余人，总营业面积600平方米。

林丰公司曾于2002年首家制定并实施《林丰装饰施工规范及验收标准》；2003年10月，成为洛阳市装饰协会常务理事单位；2003年12月，成功注册成立北京林丰装饰设计事务所；2004年3月，河南林丰装饰公司成立；2005年初，家装公司、公装公司、涂装公司、美林橱柜、美林木门、材料工场六大模块同时启动，曾先后获得省装饰行业先进企业、洛阳家装强中强企业、家装AAA级企业、优秀装饰装修企业等一系列荣誉称号。

上海美巢装饰

美巢装饰集团成立于1999年，是国家建筑装修装饰工程专业承包一级资质企业、建筑装饰专项设计甲级企业。2001年，美巢装饰提出“大家居”发展思路，进军中原地区的家庭装潢领域；2003年，开始承接精装修业务，是涵盖公装、家装、精装修、建材生产销售一体化的大型企业集团。

上海美巢装饰凭借非凡实力获得改革开放三十年建筑装饰行业最具影响力企业、最具信赖的家居品牌、最佳逐鹿中原品牌、全国知名装饰企业、全国住宅装饰装修行业AAA级信用等级企业等荣誉称号。美巢装饰公司施工设备一流，在创意设计追求现代化和个性化、打破老的风格，在施工中追求正规化、程序化、精品化，在服务中恪守诚信与优质。

美巢装饰公司将继续引领装饰行业的时尚脚步，与您携手共创一个温馨、甜美的世界。

阔达装饰

北京阔达装饰（集团）成立于1997年，被誉为北京装饰“四小龙”之一，是中国建筑协会常务理事单位，董事长曹安闽先生凭着对行业的特殊贡献被新选为全国工商联家装专业委员会的副会长。

北京阔达装饰（集团）洛阳公司是北京阔达装饰（集团）外埠子公司，也是河南省建筑装饰设计商会常务理事单位，凭借阔达05版新标准工程的多项阔达专利产品，十大工程技术标准和117项技术标准的革新与突破，破解了目前国内家装工程施工过程中的难点问题，确立了家装行业“质量第一”的地位。

成立五周年的洛阳阔达，为完善产业链，引进全国数码定制家居的第一品牌——尚品宅配。北京阔达装饰（集团）洛阳公司是尚品宅配公司在洛阳地区唯一一家授权加盟单位。

城市人家装饰

城市人家装饰（集团）有限公司是由国内大型房地产公司及金融机构投资的大型家居企业，具有雄厚的经济实力。公司自2003年开始，全面推进全国化发展战略，现已在北京、西安、济南、青岛、烟台、太原、天津、洛阳、开封等50多个城市成功开设分公司。作为一家专业性装饰企业，城市人家一直将设计水平和工程质量作为提升企业实力和塑造品牌的头等大事来抓，同时积极引用ISO9002国际质量认证体系，大力提升企业自身管理水平，以一流的设计和完善的服务业在业内享有很高的知名度和美誉度。

洛阳城市人家装饰有限公司是由城市人家装饰（集团）有限公司投资的全资子公司。自2010年1月5日起，洛阳城市人家装饰有限公司在洛阳开始运作，正式扎根落户。它带来了最新的环保理念、最好的设计水平和最好的工程质量，为洛阳广大业主提供最优质的服务。

恒发装饰

恒发建筑装饰工程有限公司是一家充满活力、朝气蓬勃的家居集成服务企业。创办以来，公司始终坚持“报价透明、材料透明、施工透明、服务透明”的管理模式，在业界首创《家装成本白皮书》、《监理报告黄皮书》、《数字家装蓝皮书》、《家装攻略红皮书》等，全面规范并透明化家装服务流程，使消费者轻松参与其中、放心消费，从而被众多客户誉为“放心企业、省钱专家”。

2010年，恒发装饰全新升级扩展的涵盖超国标工艺展示、环保家装解析、厨房、卫浴空间、墙地砖、木地板、套装门、板式家具、软装饰品等，真正满足客户一站式消费需求的“全景空间”家居展馆盛大开幕！诚信不是口号，到恒发装饰公司来，您会看到真实的工地，您会听到真实的评价，您会体会到切身的感动，恒发相信您的判断！

海大装饰

嘉道海大装饰有限公司创建于2005年，是一家以室内装饰为主体，融设计、景观、园林、家具、材料、陈设品、智能安装等为一体的专业化装饰企业，具有国家建筑装修装饰工程专业承包二级资质。公司依托深厚的职业素养、长期的实战经验，从专业角度出发，对各项项目进行深入研究考察，在专业设计、市场状况、客户需求中，找到个性化的解决方案，给客户提供更为精准的专业化服务，以最大化实现客户的商业价值。

为市民提供真正的完整家居方案是公司的目标，高品质、个性化、专业化是公司的承诺，为市民定制家，定制未来生活方式，是公司的理想。公司始终坚持不转包、不挂靠的原则，依靠工程十大规范管理体系、严格的品控管理、科学的信息流程、全方位的技能培训，来保证所有工程的管理、监督达到甚至超过行业、国家标准。